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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΛΙΟΥ ΝΙΚΟΥ ΖΕΝΕΤΟΥ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ  

ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΙΛΙΟΥ 

ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑΣ 5  

25.10.2016 

Σεβασμιώτατε,  

Σεβαστοί Πατέρες,  

Κύριε Υπουργέ   

Κυρίες και κύριοι,  

Σας καλωσορίζω στο νέο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ιλίου , 

ένα από τα πιο σύγχρονα σχολικά κτίρια στην Ελλάδα.  

Το κουδούνι ήχησε για πρώτη  φορά φέτος  και εκτός από 

την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, σηματοδότησε την 

έναρξη λειτουργίας των νέων εγκαταστάσεων.  

Βρισκόμαστε σε έναν χώρο «διαμάντι» , «παλάτι», όπως 

χαρακτηριστικά λένε  τα ίδια τα παιδιά, οι γονείς και οι 

εκπαιδευτικοί, πλήρως λειτουργικό και προσαρμοσμένο  

στις ανάγκες των παιδιών που φιλοξενεί.  

Το σχολείο αυτό , αποτελεί,  πραγματικά, πρότυπο για τη 

δημιουργία νέων σχολείων .  

Διαθέτει έναν εξαιρετικό σχεδιασμό  και μια φιλοσοφία 

επικεντρωμένη  στη λειτουργικότητα των χώρων και την 

εξοικονόμηση ενέργειας .  

Δώσαμε αγώνα για να μπορέσει να ξεκινήσει τη λειτουργία 

του τη νέα σχολική χρονιά , έτσι ώστε τα παιδιά να 

φοιτήσουν σε ένα σχολείο που τους αξίζει . 
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Για το λόγο αυτό,  θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς  

και να συγχαρώ όλους  όσους οραματίστηκαν και 

εργάστηκαν για το αποτέλεσμα που βλέπουμε σήμερα.  

Θα ήθελα, επίσης, να ευχαριστήσω θερμά τους 

εκπαιδευτικούς  του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου, που 

δίνουν καθημερινά την ψυχή τους γ ια να στηρίξουν αυτά τα 

παιδιά και να ευχηθώ σε  όλους να έχουν δύναμη για να 

συνεχίσουν το πολύ σημαντικό τους έργο.  

Δήμος και Υπουργείο διαβεβαιώνουμε  τους γονείς, που 

είναι οι στυλοβάτες της οικογένειας , τους εκπαιδευτικούς  και 

όλη την εκπαιδευτική κοινότητα, ότι θα είμαστε πάντοτε 

ουσιαστικοί συμπαραστάτες σας , κάνοντας το  καλύτερο  

δυνατό για την απρόσκοπτη λειτουργία των σχολείων.  

Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Σεβασμιώτατο  

Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως  

κ. Αθηναγόρα, που βρίσκεται πάντοτε κοντά μας, αλλά  και 

τον Υπουργό  Παιδείας κ. Νικόλαο Φίλη , για την παρουσία 

του, αλλά και το ενδιαφέρον  του για την επίλυση των 

ζητημάτων  που αφορούν υποδομές και εκπαίδευση . 

 

Σας ευχαριστώ .  


